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Αθήνα, 19 Μαΐου 2025 

Αξιότιμη κ. Υπουργέ, 

Επιθυμώ να  εκφράσω  την ανησυχία μου σχετικά με την πρόσφατη μετάθεση του Διευθυντή 
της Ανώτερης Σχολής Τουριστικών Επαγγελμάτων (Α.Σ.Τ.Ε.) Ρόδου, η οποία αποτελεί κρίσιμο 
εκπαιδευτικό θεσμό για την κατάρτιση επαγγελματιών του τουριστικού κλάδου, ενός τομέα 
που συνιστά βασικό πυλώνα της οικονομίας της Ρόδου και των Δωδεκανήσων. 

Η Α.Σ.Τ.Ε. Ρόδου διαδραματίζει καίριο ρόλο στην παροχή υψηλού επιπέδου τουριστικής 
εκπαίδευσης, ενισχύοντας την ανταγωνιστικότητα του τουριστικού προϊόντος της περιοχής 
και υποστηρίζοντας την απασχόληση νέων επαγγελματιών. Σημειώνεται ότι από της ιδρύσεως  
της αποτέλεσε ένα επαγγελματικό εκπαιδευτικό ίδρυμα υψηλού επιπέδου, δεδομένου ότι οι 
απόφοιτοι του άμεσα απορροφούνταν από τουριστικές επιχειρήσεις στην πατρίδα μας αλλά 
και στο εξωτερικό και είχαν εξαιρετικές επιδόσεις. Τα τελευταία χρόνια διαπιστώνεται μια 
τεράστια υποβάθμιση αλλά συνάμα και εγκατάλειψη του υπέροχου κτιρίου που στεγάζεται 
στο κέντρο της πόλης.  

Επιπρόσθετα η απόφαση μετάθεσης του Διευθυντή, εγείρει ερωτήματα σχετικά με τη συνέχεια 
και τη σταθερότητα της διοίκησης, καθώς και τον αντίκτυπο στην εκπαιδευτική διαδικασία 
και τη φήμη του ιδρύματος. Η μετακίνηση του στην ΑΣΤΕ Ανάβυσσου έγινε χωρίς να δοθούν 
εξηγήσεις από το Υπουργείο Τουρισμού, προκαλώντας εύλογες απορίες και ανησυχία. Προς το 
παρόν, σύμφωνα με δημοσιεύματα , η σχολή λειτουργεί χωρίς επίσημο διευθυντή, με τη 
γραμματεία να ακολουθεί προσωρινές οδηγίες του Υπουργείου για τη διαχείριση των 
τρεχουσών υποθέσεων. 

Ενόψει των ανωτέρω,  

                                                          ερωτώ την Αξιότιμη  κ. Υπουργό, 

1.  Ποιοι είναι οι λόγοι που οδήγησαν στη μετάθεση του Διευθυντή της Α.Σ.Τ.Ε. Ρόδου, και 
πώς διασφαλίζεται ότι η απόφαση αυτή δεν θα επηρεάσει αρνητικά τη λειτουργία της 
Σχολής; 
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2.  Υπάρχει σχέδιο για την έγκαιρη αντικατάσταση του Διευθυντή με στέλεχος που διαθέτει 
τα απαραίτητα προσόντα και εμπειρία; 

3.  Πώς σκοπεύει το Υπουργείο Τουρισμού να ενισχύσει τη Σχολή, μέσω της περαιτέρω 
στήριξης του ανθρώπινου δυναμικού και των υποδομών, ώστε να ανταποκριθεί στις 
σύγχρονες απαιτήσεις του τουριστικού κλάδου, το δε υπέροχο κτίριο και να συντηρηθεί αλλά 
και να συμβάλει στη λειτουργία της σχολής βάσει διεθνών προτύπων ; 

Παρακαλώ για την άμεση απάντησή σας, δεδομένης της σημασίας της Α.Σ.Τ.Ε. Ρόδου για την 
τοπική κοινωνία και την τουριστική μας  οικονομία. 

Με εκτίμηση, 

Βασίλειος Νικόλαος Α. Υψηλάντης  
Βουλευτής Δωδεκανήσου 

Νέα Δημοκρατία  
 




